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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý čtyřiašedesátý kontakt 

neděle, 17. září 2023, 8.45 hod. 

 

Quetzal   Dnes se tu v tuto dobu zastavuji jen nakrátko, neboť půjdu ven, abych se porozhlédl 
na pozemku, načež sem odpoledne opět přijdu. Avšak zdravím tě, milý příteli. 

Billy   Přesto tě vítám a zdravím, Quetzal, můj příteli. 

Quetzal   Dnes se s tebou pak budu chtít trochu pobavit o letopisech Sfath, v nichž se zmiňuje, že tě 
vyučoval v mnoha věcech, avšak ty máš o tom či onom ve vztahu k pozemšťanům mlčet, nicméně mě 
osobně to zajímá. 

Billy   Tak tomu jest, neboť mám mlčet přinejmenším před určitými osobami, zejména před vědci 
a prehistoriky, kteří tak jako tak všechno »shazují« a chtějí vědět lépe, než jak to odpovídá pravdě. A já 
jsem dospěl ke zkušenosti, že v případě, kdy jim člověk může dokázat, že se svými tvrzeními se naprosto 
mýlí, následně všechno zamlčují. Takovýto přístup musel vzít na zřetel i Dr. Fraude, když jistým 
profesorům a jiným lidem, které znal, pověděl na Univerzitě Curych, že viděl nad Střediskem paprskovou 
loď Semjase, a že se tedy mé kontakty s vámi zakládají na pravdě. Ten mě tehdy výslovně žádal o to, 
abych o tom pomlčel, ale neříkal nic o tom, že o tom nemám nic zmiňovat ani po jeho smrti. Inu, příslušní 
vědci v těch či oněch oborech jednoduše nechtějí připustit faktické skutečnosti a ještě i tvrdí, že je 
člověk pomatený ve vědomí, i když jim může dokázat, že jejich mínění a názory nesouhlasí, a že tedy 
neodpovídají pravdě. Nejhorší na tom je, že všechno zamlčují, a že člověka navíc prohlašují za šíleného. 

Quetzal   To je mi známo, a z toho důvodu pak všichni odmítači pravdy činí rozhodnutí, že budou rovněž 
vehementně zastávat totéž mínění. 

Billy   To můžeš podtrhnout, neboť ti potom toto mínění nejen odmítavě vyslovují, ale i zplna hrdla 
vykřičují do světa, a to dokonce řvavě, a rozšiřují jej v rádiích, televizích a také pomocí billboardů. 
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Quetzal   I to je ve shodě s tím, co jsem se tady na Zemi naučil. Ale dříve než zase půjdu a budu se 
pohybovat na pozemku, chci ještě povědět následující: U Sfath ses toho učil velmi mnoho a na základě 
mnohačetných zážitků jsi to sám zakusil. O tom bych chtěl pak od tebe slyšet některé věci. A to i v tom 
ohledu – jak vím z letopisů –, že jsi napsal jeden článek a dal jej učiteli Freiovi, který tě za to hrubě ztýral. 
V dalším sledu pak i některé osoby z úřadu tvé domovské obce, různé zapojené bezpečnostní orgány 
a příslušníci konzulátů a velvyslanectví, jakož i různí členové sekty z ... prováděli ... a pronásledovali tě 
úplně všude po Zemi a ukládali ti o život. A že ještě 6 členů této sekty provozuje dnes svoji nekalou 
činnost, a že jsou jisté osoby dokonce ještě i dnes proti tobě a ovlivňují svým postojem jiné lidi proti 
všemu, co děláš a říkáš, to dokazují ty útoky na tvůj život a výpady proti tomu, co jste ve vztahu 
ke Středisku vykonali a nadále činíte. 

Billy   Ano, jistě, o tom ti některé věci mohu vyprávět. 

Quetzal   Dobrá, nyní tedy půjdu – později odpoledne tedy na viděnou ... 

 

14.08 hod. 

Quetzal   ... Tak jsem zase zpět. 

Billy   To vidím, ale buď znovu vítán. Bylo to přece jen několik hodin, co jsi byl pryč. Předtím jsi ještě 
hovořil o mém článku, který jsem dal přečíst učiteli Freiovi. 

Quetzal   O něm jsem mluvil, ano. Tento článek jsem četl, napsal jsi jej roku 1947, když ti bylo právě 10 
let, a sice podle toho, co ses naučil u Sfath a co jsi s ním viděl v budoucí době. Již tehdy bylo velmi 
podivuhodné, že jsi byl na základě poučení Sfath a vašich zážitků tak vzdělaný, že jsi svým rozumem 
a pochopením předčil mnoho dospělých. 

Billy   To přece nebylo nic obzvláštního, neboť díky mému učení se a prožívání se Sfath to bylo přece jen 
samozřejmé. 

Quetzal   To říkáš ty, ale to, co jsi tehdy napsal, nebyla jednoduše práce 10letého chlapce, neboť podle 
toho, co si vybavuji, byť toho nejsem schopen přesně slovo od slova, přičemž – nicméně když o tom teď 
přemýšlím, tak to přece skutečně nemohlo být jinak. Kdybych dokázal některé ty věci recitovat z paměti, 
tak bych to učinil, ale toho nejsem schopen, a proto nechci začít vyprávět to, co mi takříkajíc dlouhodobě 
a působivě ještě utkvělo v paměti, neboť se mi zdá lepší, abych vše vyvolal a předčetl ti to – následně si 
zřejmě vzpomeneš na to, co jsi tehdy napsal. Jen okamžik, prosím. – Tady je to tedy, ale vypustím 
začátek, neboť ten není podstatný, na rozdíl od následující pozdější pasáže: 

… Okolnost, že různé chyby nějaké skupiny osob nebo nějakého společenství, jakož i při rodinných 
poradách atd., vedou k tomu, že nakonec častokrát všechno spěje ke správnému nebo chybnému 
rozhodnutí nebo ke správnému či chybnému řešení, je přece jasná. Tak se věci odvíjejí zvláště při stádním 
chování, jak to nazývám, protože to tak označoval Sfath; stádní chování se objevuje u všech živočichů, 
a tedy i u člověka, a tudíž se ze všech jeho myšlenkových pochodů – například možná vlivem účelné 
meditace – vytváří nějaké rozhodnutí a z něj potom nějaké řešení. Budeme-li i jinak pozorovat lidi, tak 
budeme moci jejich stádní chování nevyhnutelně rozpoznat, jako např. ve válkách a při teroristických 
činech, z nichž vyplývá to či ono a zejména zabíjení, vraždění a boření, a rovněž i ženy bývají skupinově 
znásilňovány, pokud s tímto konáním začne pouze jediná osoba, která k tomu zavdá počátek. Je 
zajímavé, že toto stádní chování je u lidí velmi výrazné a velmi často se ukazuje tehdy, když lidé na něco 
»civí«, jako například při nehodových událostech či při něčem jiném. Toto chování jsem pozoroval také 
u vyšších i nižších zvířat, neboť i u nich se odehrává totéž, pokud se shlukují, a sice se vznikajícími konflikty 
nebo bez nich. Pokud se odehrávají takováto dění, může vyvstávat mnoho problémů, ba dokonce rozepří, 
ale ty možná půjde vyřešit anebo se vyřeší samy od sebe – pokud se situace vyvine dobře, a sice aniž by 
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celá musela eskalovat. Faktem je, že tam, kde se scházejí lidé, vyvstávají častokrát velmi rychle 
a mimovolně konflikty, jejichž řešení se mezitím vinou světové války stává zhola neřešitelným úkolem, 
který potrvá i do budoucna od počátku nové doby 3. tisíciletí. Potom se bude totiž celková situace nadále 
stále více a více zvrhávat, a to proto, že se budou pozemšťané vlivem příliš rychlého vývoje všech 
technických věcí – jakož i obecně vlivem opětovného výskytu forem náboženské a tisícinásobné světské 
víry – stále více oddávat nesvobodným, nedobrým a nesamostatným, vírou zatíženým, myšlenkám 
a budou uznávat skutečnost a její pravdu pouze podle zvuku. 

Lidé budou vinou všelijaké víry slovo za slovem ignorovat skutečnost a pravdu, a tudíž bude každá 
uznávaná správnost sváděna vadným směrem, a budou vyvstávat už jen zlé mocenské boje, rodové války 
nebo jiné vysoce svárlivé situace. Jejich vlivem však budou vznikat jen nanejvýš vzácně respektuplné 
a přiměřené dialogy, nebo nebudou vznikat vůbec nikdy, neboť bude-li člověk v nějaké záležitosti 
vyjednávat se svým bližním a bude-li s ním zacházet neférově, tak nepůjde nikdy nalézt závazné 
a fungující řešení. A tak budou dokonce děti zabíjet a vraždit děti, a stejně budou jednat stále častěji 
i dospělí mezi sebou, přičemž takovéto zločiny se budou netušeně rozmáhat a eskalovat. To proto, 
že z mnoha lidí se budou stávat kriminálníci a zločinci, protože nebudou chtít pracovat a budou chtít mít 
pouze »snadný« život, avšak motivem k bezskrupulnímu zabíjení a vraždění bude taktéž zášť, závist, 
penězochtivost, politika, armáda a bezpečnostní služby ve smyslu ignorance vůči životu bližního, ale 
rovněž i žárlivost, lhostejnost a vše negativní. A čím více pak poroste vzmáhající se zástup masivně se 
přelidňující společnosti, tím více bude z toho důvodu ničeno celé životní prostředí a samotná planeta 
včetně všech přírodních systémů a rozličných živočichů a rostlinného světa v nich žijících, a tyto 
organismy budou částečně naprosto vyhlazeny. Planeta bude vinou penězochtivé a lačná přání 
projevující společnosti lidstva vytěžována po stránce svých zdrojů, a to přičiněním firem a koncernů, a to 
bude probíhat do té míry, že bude zpochybněna další existence planety. Také život velmi mnoho miliard 
lidí se stane mukou, neboť budou trpět neléčitelnými chorobami, z nichž se budou obzvláště vzmáhat 
rakovinné neduhy, a to v důsledku hlouposti té části vládnoucích, kteří budou povolovat chemické 
produkty z dílny chemických výrobců a budou tvrdit, že jisté minimální množství těchto produktů je 
neškodné pro zdraví lidí, což bude ale představovat nevídanou lež, jelikož jakékoliv množství chemického 
jedu, byť i to nejmenší, bude napadat zdraví lidského těla a bude jej činit náchylným k nemocem. Stejným 
způsobem budou působit i zplodiny vozidel, letadel a strojů, jejichž počty se budou masivně zvyšovat 
a jež budou po celém světě znečišťovat a zamořovat atmosféru a otravovat vzduch k dýchání. Po celém 
světě se bude závratně vzmáhat pomatené cestování lidí, kvůli čemuž budou zamořovat atmosféru 
jedovatými zplodinami nesčetná auta, autobusy, dieselovými motory poháněné vlaky a mnoho, mnoho 
letadel, vinou čehož budou lidé onemocňovat rozličnými neduhy a umírat, a tato katastrofa se bude 
odehrávat v takovém měřítku, že ji už nebude možné přehlédnout. 

Důsledky budou v každém případě čím dál více a více a naprosto katastrofické, neboť budou zapříčiňovat 
mezi lidmi trvalou frustraci, ale nejen to, jelikož to celé povede k nezadržitelnému globálnímu ruinování 
a k mnohačetným zlým, tuze krušným a již nezastavitelným katastrofám. To celé bude lidem vysávat 
mnoho energie a síly, avšak bude jim rapidně ubývat i rozum a zdravý úsudek, což povede k tomu 
důsledku, že velkou pohromu již nebude možné odvrátit. Přitom lidé nebudou pomýšlet na to, 
že na veškeré vznikající a ničivé bídě na planetě, v přírodě, v říších vyšších a nižších zvířat a rostlin a na 
stále hojnějším bujení četných lidských chorob ponese vinu pouze zuřící přelidněnost. Lidé budou hloupě 
a opovážlivě provádět demonstrace proti znečišťování životního prostředí atd., avšak všichni ti hloupí 
a nesmyslně jednající demonstranti nebudou rozeznávat, že zuřící přelidnění nese vinu na tom, že je 
všude kolem vše ničeno, a že musí být tedy lidstvo drasticky zredukováno. A to se může humánním 
způsobem odehrát pouze tím, že bude provedeno kontrolované zastavení porodnosti, která musí trvat 
tak dlouho, dokud nebude pozemské lidstvo čítat už jen asi 500 miliónů lidí, což je počet, jemuž je Země 
uzpůsobena a který je schopna bez problémů uživit a zachovat. 
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Ať už si člověk zahrává s jakýmikoliv myšlenkami, se špatnými či dobrými – které jej vedou k soudnímu 
procesu nebo kvůli nimž ukončí nějaký kontakt, přestěhuje se na jiné místo nebo dá výpověď v práci –, 
bude to do budoucna a nejpozději od doby 3. tisíciletí zpravidla už jen moc slov, která povede k tomu, 
že bude člověk pěstovat falešné, a tedy nesprávné myšlenky, a sice v zajetí nějaké víry, což bude plodit 
nesvobodu, nepokoj, nejasnost a nesamostatnost. Bude-li však člověk konat a jednat tímto způsobem, 
tak mu to bude přinášet nepokoj a neštěstí, a to proto, že to bude delší dobu svými oklamanými 
myšlenkami vynucovat a bude ignorovat a potlačovat veškerou pravdu, která jej proto v budoucnu nikdy 
neposune dále k tomu, aby žil se zákony planety a její přírody. Pokud si lidé otevřou cestu skutečnosti 
a její pravdu a rovněž po ní i vykročí, tak by se toho i přesto změnilo jen málo k lepšímu, neboť 
ve 3. tisíciletí budou lidé již natolik zpustlí, že budou ještě méně slyšet na proroctví, jež budou ohlašovat 
zlořády, které budou přicházet; ale když lidé nebudou působit proti všem těmto hrozícím zlořádům, jež 
se budou ohlašovat pro budoucnost, tak se jim ani pomocí rozumu a zdravého úsudku nepodaří zabránit 
tomu, aby se vše událo tak, jak to bude právě prorokováno. 

To je slovo od slova to, co jsi tehdy napsal, přičemž farář ti to potom opsal na psacím stroji a ty jsi to 
předal svému učiteli, který tě za to zle potrestal a nejhorším způsobem tě ztýral. 

Billy   To jsem už dávno zapomněl, což myslím v tom smyslu, že tomu již nevěnuji své myšlenky, neboť 
se to jednou stalo, a co se již událo, to člověk není schopen změnit. Minulost zůstává právě minulostí, 
a proto je také nesmyslné, aby pro ni člověk smutnil, neboť pomýšlením na to, co se zběhlo, nelze to 
celé změnit. Co proběhlo, to zůstává proběhlé, a na tom nelze nic změnit. 

Quetzal   To je správně. 

Billy   To ale přemnozí lidé nechtějí nikdy a za žádných okolností pochopit, a proto ustavičně truchlí pro 
minulost, i pro zesnulé, které tím však nemohou vrátit zpět, ale jen si sami škodí. Samozřejmě že si 
člověk může a má uchovat zemřelé ve vzpomínce, zvláště právě ty, které miloval, avšak nemá to vést 
k tomu, aby zatěžoval své myšlenky a pocity, neboť jeho život jde dále a musí jej zvládat i tehdy, když 
tu nějaký z jeho milovaných náhle již není, když zemře a musí se od něj definitivně fyzicky odloučit. 
Veškeré tesknění tu nepomáhá, ale jen rozum a zdravý úsudek v tom směru, že se tato věc právě stala 
a že ji nelze změnit, a to ani tehdy, když byl člověk se zemřelým velmi úzce spjat a když se mu smutek 
zdá bezmála nesnesitelný. Říká se přece, že čas zahojí všechny rány, a tak pomocí rozumu a zdravého 
úsudku i každý smutek jednou pomine do té míry, že již není trvale přítomen, ale vyvstává čas od času 
už jen náznakem ve vzpomínkách, aniž by člověka jakkoliv zatěžoval, přičemž vyvstává tehdy, když si jej 
člověk nějakým způsobem uvede na paměť. Když ale člověk jedná s tímto v rozporu, tedy když ustavičně 
truchlí a nedokáže se odpoutat od svého smutku, tak to vede ke zlému myšlenkovému stavu, jenž skončí 
eventuálně sebevraždou. 

Quetzal   Tak tomu nepochybně, vskutku jest. Ale pověz, o co jednalo se Sfath, když jste ohledně 9. ... 
Je také ten ztracený ... 

Billy   O tom nemám hovořit, neboť to mají pozemšťané jednou v budoucnu sami vypátrat. K tomu ale 
ještě neuzrál čas, a proto o tom ani nesmí být nic otevřeně uváděno. Sfath opakovaně vysvětloval, že 
se nesmí předcházet tomu, co musejí pozemšťané sami vyzkoumat. A že je toto vyzkoumání ještě 
hudbou budoucnosti, zvláště proto, že ten 9. nebo právě zmizelý ..., to je přece jasné, neboť ... To je tak 
jako tak iluzorní, neboť ta primitivní raketová technika pozemšťanů ... Ale říkat k tomu něco 
konkrétního, toho bychom se měli skutečně vyvarovat, neboť ... 

Quetzal   To souhlasí, ale jak je mi známo ... 

Billy   Inu, co v tomto ohledu vědí ti cizinci, to nevím, ale Ptaah mi říkal, že o tom zřejmě mají znalosti. 
Prý ale nevědí nic o Gízských inteligencích, neboť ty před nimi zůstávaly vždy ve skrytu, jelikož se jich 
stranily stejně jako Plejaren. Mimoto – což jsem se ale teprve nedávno dověděl od Ptaah – pocházely 
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Gízské inteligence z Vesmíru Ankar a přilétaly odtamtud na Zemi. To proto, že svoji domovskou planetu 
kvůli své zlovolnosti samy zničily, a proto sem přicházely po té staré trase. Mezitím, tedy od doby, kdy 
byly vzaty pryč a dopraveny zpět, jsou sice svobodné, ale nemají přístup k letové technice s tím, že jsou 
na jednom světě Federace Plejaren a nalézají se pod stálým dozorem, takže již nemohou tropit žádné 
škody. Ptaah prohlásil, že jejich zlovolnost nepolevila, a že tedy ještě smýšlejí stejně jako dříve. 

Quetzal   V tomto ohledu je mi vše známo. 

Billy   To si myslím, neboť o to, že byli tito hlupáci odklizeni, se postarala akce Plejaren, což nedokázali 
registrovat ani ti cizinci, jak podotkl Ptaah. Z toho důvodu jim i všechno v tomto směru zůstalo skryté, 
a tudíž se o vás Plejaren, a ani o těch blbounech z Gízy a jejich zlých machinacích, nikdy nic nedozvěděli. 
Možná že ale vědí, že ty pyramidy jsou o mnoho tisíc let starší, než tvrdí pozemšťané, ale to je přece 
vlastně lhostejné. Tyto pyramidy byly stavěny jiným způsobem, než jak se například na jiných místech 
stavěly celé vesnice a města, při čemž se používaly opravdové pálené cihly (jež se vyrábějí a používají 
ještě i dnes), jak tomu bylo již před 12 000 lety a tak; a to představuje zvláštnost, stejně jako ty obří 
kameny, které nevážily jen mnoho tun, ale někdy dokonce i mnohem více než 1200 tun, přičemž byly 
opracovány tak milimetrově přesně, že poté, co byly položeny na sebe, nešlo mezi ně vložit ani vlásek 
– to by vlastně muselo dát výzkumníkům starověku impuls k zamyšlení, ale ti se nad tím nezamýšlejí, 
jelikož žel nechtějí vědět pravdu, ale oddávají se fantaziím. Každopádně v tomto ohledu Ptaah 
vysvětloval, myslím ohledně těch Gízských inteligencí, že ti cizinci vskutku nemají naprosto žádné 
znalosti o tom, že byly na Zemi již od pradávných dob, a že jste tedy od pradávných dob na Zemi i vy 
Plejaren vůbec. Vaše technologie chránící před lokalizací má přitom takovou povahu – jako vysvětlovala 
již Semjase a jak to potvrzoval i Ptaah –, že nemůžete být nikdy lokalizováni ani k tomu určenými 
nejlepšími aparaturami a přístroji, zcela nemluvě o pozemských pokusech tohoto druhu. Ani naše 
armáda toho není schopna, neboť veškerá pozemská lokalizační technika je beztak ještě natolik 
primitivní, že je vůbec zbytečně o tom hovořit. Jsou sice opakovaně podnikány pokusy o to vás 
lokalizovat, nebo se vás dokonce zmocnit, ale je to tak nesmyslné jako nosit dříví do lesa a věřit, že se 
tím les zvětší. Že toto monitorování skutečně probíhá, pro to existují dokonce fotografické důkazy, a to 
i přesto, že se vše sveřepě a nejvyšší měrou popírá, stejně jako ten fakt, že tehdy v Maiwinkelu 
pronásledovala během asi 10 minut trysková stíhačka Semjase, když se svojí paprskovou lodí po delší 
dobu viditelně křižovala ve vzdušném prostoru, aby následně jednoduše zmizela, a sice poté, co jsem 
byl schopen ještě pořídit snímek, který zachytil její paprskovou loď společně s tím tryskáčem. 

Quetzal   To je mi rovněž známo. 

Billy   Přirozeně, tobě je přece známo mnohé. Tady mám ještě to, co sestavila Bernadette namáhavou 
prací a co uvedla ve výčtu, který zachycuje, kolik stran formátu A4 jsem doposud za všechna ta léta 
napsal ve vztahu k misi. 

Quetzal   To je zajímavé, ale není v něm uvedeno to, co jsi psal pro nás a co se k nám dostává přímo 
a automaticky z tvého počítače, aniž by to bylo na tvém přístroji zachycováno, což je tak proto, aby to 
nemohlo být neoprávněně čteno. Tvoji dotyčnou práci osobně monitoruji a zpracovávám, k čemuž jsem 
pověřen. Tvá práce tohoto druhu zahrnuje, jak díky své činnosti přesně vím, od roku 1975 do dnešního 
dne 26 412 stran A4, jak nazýváš tento formát psaných stran. 

Billy   To přece není zrovna mistrovský výkon, když uvážím, že jsem na to potřeboval zhruba 50 let. Za tu 
dobu by někdo kovanější jistě zvládl napsat mnohem více. 

Quetzal   Tak tomu určitě není, neboť předně jsi se svou počítačovou prací započal až od roku 2001, 
přičemž do té doby jsi pracoval na psacím stroji. Kromě toho jsi vydělával na živobytí tvé rodiny jako 
hlídač. A pak jsi byl i v jiných ohledech stále zaměstnaný, a následně jsi byl zaměstnán výstavbou 
Střediska. 
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Billy   To ano, ale přesto si myslím – ach co, mluvení přece beztak nic nepřinese. Tady jsou tedy ty 
soupisy od Bernadette, k jejichž vytvoření musela vynaložit hodně času a námahy: 

Knihy napsané Billym (bez brožur) Strany Billyho 
originální 
texty 

Arahat Athersata 216 214 

Genesis 226 214 

Dekalog 142 136 

Proroctví a předpovědi 434 60 

Talmud Jmmanuel 368 345 

Zákon lásky 108 88 

Otevřené slovo 280 193 

Život a smrt 220 214 

Úvod do meditace 286 238 

Psychika 112 104 

Růžovočervený krystal 198 161 

Direktivy 128 120 

OM 518 483 

Existující život ve Vesmíru 400 344 

Z hlubin kosmického prostoru ... 394 316 

Způsob, jak žít 210 200 

Moc myšlenek 232 225 

Atlanta 292 282 

Fantom / obchodník s dívkami 226 214 

Špetka vědění, smyslu a moudrosti 278 261 

Jdi k čertu, Gelione, a moc zákona 218 209 

Symboly Učení ducha 644 607 

To smysluplné, důstojné, hodnotné 392 382 

Básně, výroky, aforismy 416 397 

Moje závěť, pozemský člověče, přeji Ti 270 259 

Znovuzrození, život, umírání, smrt a smutek 346 302 

Meditace z jasného pohledu 384 349 

O fluidové energii, resp. fluidových silách a jiných věcech 416 404 

Kalich pravdy 448 414 

Bludná představa Boha a choroba božných bludů 286 252 

K zamyšlení 478 448 
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Výchova dětí, mladistvých a dospělých 434 412 

Naučný spis k Učení pravdy, Učení ducha, Učení života 336 295 

Zákony a doporučení chování / Zvládat problémy života 520 493 

Proč se člověk stává tím, čím je, a boj s depresemi 292 270 

Otázky na Billyho z května roku 2013 224 201 

Žít život správně – napříč bytím 328 310 

Dobrodružství jednoho světoběžníka 322 313 

Stát se pravým člověkem 312 292 

12 012 starotradičních křestních jmen v jejich prapůvodní podobě 
a významech 

502 482 

Moudrosti a věci hodné vědění v životě 298 276 

Pozemské lidstvo, usiluj konečně o mír a svobodu, namísto o válku 
a teror 

388 371 

Když se chce člověk stát šťastným a spokojeným ... 350 336 

Prapraprapraprapraprapůvod vší existence 194 158 

Pravda o Plejaden (nakladatelství Silberschnur) 228 172 

Učení Tvořivé energie 382 368 

Totální počet stran A5 uvedeného obsahu 14 676  

Totální počet stran A5 uvedeného obsahu napsaných Billym  13 184 

Přepočet stran A5 na formát A4  10 896 

   

   

Kniha fotografií 118  71 fotostran 

Fotografický inventář 282  216 fotostran 

Totální počet stran A4 z knih s fotografiemi  400  

Totální počet stran A4 s obrázky (včetně obálek)  290 

 
 
 

  

Plejadisch-plejarische kontaktní zprávy (PPK), Blok 1 503 479 

PPK, Blok 2 507 389 

PPK, Blok 3 505 434 

PPK, Blok 4 487 353 

PPK, Blok 5 501 336 

PPK, Blok 6 515 261 

PPK, Blok 7 503 287 
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PPK, Blok 8 507 419 

PPK, Blok 9 497 230 

PPK, Blok 10 499 228 

PPK, Blok 11 498 322 

PPK, Blok 12 500 411 

PPK, Blok 13 509 427 

PPK, Blok 14 497 370 

PPK, Blok 15 501 463 

PPK, Blok 16 498 367 

PPK, Blok 17 546 456 

PPK, Blok 18 534 469 

PPK, Blok 19 535 377 

PPK, Blok 20 498 413 

PPK, Blok 21 506 340 

PPK, Blok 22, stav k 31. 8. 2023 53 39 

Totální počet stran A4 obsahu PPK 10 699  

Totální počet stran uvedeného obsahu napsaných Billym  7 870 

   

   

Učení ducha (Učební dopisy) 5 261 5 024 

Mimořádné Učební dopisy 880 880 

Speciální Učební dopisy 96 96 

Totální počet stran Učebních dopisů 6 237  

Totální počet stran Učebních dopisů napsaných Billym  6 000 

   

Malé spisy A5   

Agrese, násilí a terorismus 12 10 

Domněnka nebo víra / stanovování cílů a vedlejších cílů 20 15 

Antisemitismus, nepřátelskost k cizím etnikům, nesnášenlivost vůči 
cizincům 

28 25 

Billyho cesta (od Sfath) 20 15 

Hodnoty etiky a morálky 36 33 

Jedna nová a násilná podoba mobbingu/šikany 20 15 

Jedna vzpomínka  3 
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Fakta z Vesmíru, od Plejaren a »Billyho« Eduarda A. Meiera 
(rozpracováno Billym) 

28 23 

Mír a svoboda (rozpracováno Billym) 28 24 

Slovo ve vlastní věci, slovo k člověku, slovo o vlastních povinnostech 
/ sebepovinnostech 

48 44 

Závažná slova 48 44 

Homosexualita a jak k ní dochází? 12 4 

Infospisy 3–9 24 12 

Informativní záležitosti; šalební kontaktéři ... 52 11 

Rozhovor o misi a Učení Tvořivé energie 36 33 

Díla z Billyho mládí 32 28 

Život v duchovnu a materiálnu 28 13 

Učení Tvořivé energie 1: Krátký úvod 52 49 

Učení Tvořivé energie 2: Co to je a co způsobuje 32 17 

Učení Tvořivé energie 3: Jest Učení proroků 56 52 

Pozemský člověče, je naléhavě načase, aby ses změnil k lepšímu a 
dobrému ... 

72 12 

Partnerství 12 8 

Ohledně kodexu 8 4 

Sekty – hlavní náboženství coby mateřské sekty 28 12 

UFO, kosmické lodě z cizích světů 32 24 

I nechť je mír na Zemi 24 22 

Náš směr 20 16 

Předpověď z 16. května 1947 36 31 

Předpovědi a proroctví z roku 1951 a 1958 36 33 

Co přinese budoucnost pozemským lidem ohledně klimatické 
katastrofy a ničení životního prostředí 

12 9 

Co je nutno obsáhle prorocky a předpovědně ohlásit pro třetí 
tisíciletí 

16 14 

Jak může člověk ve všedním dni stupňovat svoji tělesnou energe-
tickou úroveň  

28 23 

Jaká je doopravdy skutečnost a pravda 52 28 

Vysvětlení zvůle a zvolného konání – mimovolnosti a mimovolného 
konání 

12 2 

Věci hodné vědění 1 24 19 

Věci hodné vědění 2 20 17 

Věci hodné vědění 3 28 4 
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Věci hodné vědění 4 24 22 

Věci hodné vědění 5 62 28 

Zplození, těhotenství a zrození 12 9 

Totální počet stran A5 obsahu malých spisů 1 170  

Totální počet stran A5 napsaných Billym v malých spisech  807 

Totální počet stran A4 daného obsahu v přepočtu z formátu A5  667 

   

Malé spisy A6   

Všech sedm podob modlitby (prosby) od Nokodemiona 16 13 

Osvěta o tom, co zastupuje »FIGU Univerzální zájmové 
společenství« 

24 13 

Na cestě k úspěchu ... 16 13 

Vědomě rozvíjet a používat lásku, vědění, moudrost a soucit 16 10 

Dobro a zlo 16 12 

Člověk a osud včera a dnes 20 16 

Člověk musí ve svém životě vše činit optimisticky a vědomě 12 10 

Moc člověka plynoucí z jeho myšlenek a pocitů 16 11 

Desiderata 16 11 

Vyložení pojmů proroci, proroctví, prorocká činnost, věštění, 
zvěstovatelé a moudří, intuice, pravdomluvectví, jasnovidectví a 
fakticky pravé předpovědi na základě reálné vize, reálné nazírání 
budoucnosti a výpočty pravděpodobnosti 

28 23 

Nauka Kalichu pravdy 26 12 

Moc správných slov a správného chování 36 32 

Přelidnění vyvolává svými kriminálními machinacemi nesmírně 
mnoho devastačních a ničivých důsledků 

24 21 

Slovo k muži a ženě 24 22 

Několik slov o nábožensko-sektářských kultech, jejich věřících, 
lidech obecně, jakož i farizejích a spol. ... 

20 15 

Mír, svoboda, láska a bezpečnost pro tělo a život 24 20 

Činit něco pro bližního ...; Zachovat si tvář ...; Dobré působení ...; 
Být sám sebou ... 

16 12 

Myšlenky na starosti ohledně doby včerejší, dnešní a zítřejší 12 8 

Duch, resp. forma ducha, a vědomí člověka 20 15 

Duch; Co je instinkt a co prainstinkt? Co je život? 32 29 

Závažná slova k tématu smrt 24 20 

Základní pravidla člověka 16 12 
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Zášť činí z člověka ukrutníka 20 15 

Život a smrt jsou spolu nedílně spjaty 12 10 

Učení pravdy, Učení ducha, Učení života 12 6 

Meditace o smrti je důležitá 16 12 

Meditace a sám život jsou těmi nejlepšími učiteli; Těšit se na konci 
meditačně ze všeho; Meditace a doba po ní 

20 16 

Pozemský člověče, je naléhavě načase, aby ses změnil k lepšímu a 
dobrému ... 

28 23 

Člověk a lidství 12 5 

Člověče, jsi Tvořivou bytostí 12 7 

Morálka, ctnosti 12 7 

Bez práce nebo jiné hodnotné činnosti lidé zpustnou 24 17 

Představy o partnerství 12 9 

Bohatství nenásilnosti a hluboký výklad Učení ducha 20 15 

Sapere Aude 16 12 

Vítězové a poražení 16 13 

Tiché rozjímání ...; Stárnutí ...; Chybná cesta ... 16 10 

Nevzdělanost, problémy, frustrace a násilí 16 12 

Netrpělivost a nespokojenost vedou k nenávisti a vzteku, a nepřítel 
je velmi dobrým nástrojem k učení se 

16 10 

Rozdíly mezi mužem a ženou 16 10 

Nesmiřitelnost a smíření 16 11 

Zbraně, chybná výchova, zabíjení, válka. Proč člověk zabíjí své bližní 
nebo sebe samého? 

20 16 

Věštění, vykládání hvězd, »jasnovidectví« a seberealizace 16 13 

Co člověk hledá ... 20 16 

Co je pravá sebeláska a co je škodlivá narcistická samoláska? 28 24 

Když je člověk nešťastný a nespokojený, tak se naučil to, co mu bylo 
vtloukáno do hlavy 

20 14 

Jak a proč v člověku začíná zlo 24 17 

Na čem lze poznat psychopatického člověka 20 15 

Vztek a hněv 12 8 

Totální počet stran A6 z malých spisů 926  

Totální počet stran A6 napsaných Billym z malých spisů  693 

Počet stran A4 od Billyho přepočtených z formátu A5  231 
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Celkový počet stran A4 napsaných a zveřejněných Billym  25 664 

Celkový počet stran A4 z naučných spisů napsaných Billym, bez 
kontaktních zpráv 

 17 794 

   

 Stav 14. 9. 2023 

 

Quetzal   To je takřka polovina (pozn.: je to skoro 67,5 %) z toho, co jsi pro nás napsal v podobě učebních 
kurzů. 

Billy   To možná ano, ale zajisté se nejedná – a to chci ještě jednou podotknout – o zvláštní výkon, když 
právě uvážíme, že to celé přece doposud trvalo asi 50 let. 

Quetzal   To vím, ale tvé snahy představují přesto mimořádný výkon. 

Billy   Jak myslíš, já si to každopádně nemyslím, a kromě toho se s tebou kvůli tomu nechci hádat.  

Quetzal   To by ani nemělo smysl, a navíc vím, že pracuješ rád, a proto nezjišťuješ, co vlastně v tomto 
ohledu vykonáváš. 

Billy   Ale jdi, a přestaň se svým vychvalováním, to mi už vůbec není po chuti. Pověz raději, o co se má 
jednat ohledně toho, že ti mám něco vysvětlit? 

Quetzal   Sfath ve svých letopisech nastiňoval, že ses velmi často zaobíral vyššími a nižšími zvířaty, ptáky 
a živočichy všech rodů a druhů a že máš v této oblasti dobré znalosti. Mě to zajímá, a rád bych, abys mi 
předal některé z tvých vědomostí. 

Billy   Jak myslíš. – Pak k tomu chci povědět něco, co bude možná zajímat i lidi, kteří pak budou číst 
rozhovorové zprávy. Možná že – ano, bude pro tebe jistě zajímavé, když budu hovořit o řeči vyšších 
a nižších zvířat a ostatních přírodních živočichů a když řeknu něco, co bude vlastně pro lidi důležité vědět 
a v čem by měli být vzděláni. Nuže ... 

Quetzal   ... promiň, k tomu chci ale předčíst to, co jsi u učitele Lehmanna napsal při hodině přírodopisu 
a co bylo obsaženo v jednom psacím sešitě, který si Sfath vzal a uložil do své pozůstalosti. Tehdy to 
přece směl učinit, jelikož v tehdejší době nám ještě nebyla stanovena zvláštní bezpečnostní opatření, 
jaká byla u nás vznesena a zavedena asi před 60 lety, protože se na Zemi rozšířilo mnoho nových 
původců onemocnění, což nás, Plejaren, přimělo k větší opatrnosti. 

Billy   Ano, to je mi známo. Náhle bylo pak všechno blokováno, a stalo se tedy také, že byla přísnější 
bezpečnostní opatření uložena i členům Federace. 

Quetzal   Tak tomu bylo, ano. – My jsme díky tomu a od té doby zůstali ušetřeni toho, aby k nám byli 
zavlečeni všelijací původci onemocnění. Ale nyní bych rád předčítal, co jsi tehdy napsal o tom, o čem 
ses zmínil ve vztahu k těm řečem přírodních živočichů. Ty jsi tehdy to vše, co jsi napsal, opatřil nadpisem, 
a sice v neděli, 9. ledna 1949: 

 

Řeč přírodních životních forem 

Ovládá-li člověk na základě svého rozumu a úsudku řeč do té míry, že je schopen se specificky vyjadřovat 
určitými slovy a exaktně je vypovědět tak, že jeho spolubližní dokáže jasně a zřetelně chápat a rozumově 
postihnout, co mu říká a přibližuje, pak se jedná o schopnost, jež není vlastní pouze člověku. Rovněž 
všechna vyšší a nižší zvířata a všechny ostatní přírodní životní formy disponují totiž řečmi, jenže ty mají 
zcela odlišný charakter než řeči lidí. Přitom je dáno, že každý rod a každý separátní druh vyšších zvířat, 
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jakož i každý rod a separátní druh zvířat nižších vykazuje svoji vlastní řeč, což ale platí i pro každý jiný 
rod přírodních životních forem a jejich druhy. Současně každý rod a každý druh přírodních živočichů 
disponuje vlastní řečí, jež může mít jednoduše povahu hlásek, pískání, cvrlikání, syčení, řvaní, funění, 
vrkání, štěkání, mňoukání, vrčení či jakoukoliv jinou, a sice vždy podle rodu či druhu dotyčné životní 
formy. Jako řeč se tedy označuje to, co má jednoduše charakter určitých hlásek, pohybů a hnutí atd., 
jakož i nejrůznějších způsobů chování, které vlastně fungují jako normální dorozumívací prostředek 
sloužící tomu, aby se životní formy dorozumívaly mezi sebou nebo aby se dotyčná forma dorozuměla 
s příslušníky jiných rodů a druhů. Podle toho, jaká je nebo má být povaha dorozumění, působí dotyčná 
řeč, resp. způsob dorozumívání uznale, přátelsky a dobře, anebo nebezpečně, útočně, strašivě 
či odmítavě atd. A tak disponují přírodní životní formy – jako např. voli, krávy, koně a vepři, nebo kozy, 
ovce, slepice či husy, anebo přirozeně i lvi, zebry, krokodýli či sloni, tygři, velbloudi a dromedáři atd. – 
vždy vlastní řečí, resp. vlastním dorozumívacím prostředkem, jenž je dotyčné životní formě právě vlastní. 

Tyto řeči, resp. možnosti dorozumění se liší od řeči lidské v tom, že člověk utváří za účelem dorozumění 
pomocí svého rozumu a úsudku vědomě a jasně zřetelná slova, jakož ale i zvuky, hlásky, mimiku 
a gestikulaci atd., díky čemuž se dokáže rozličným způsobem vyjádřit. Už jen tím převyšuje všechny 
ostatní životní formy, a sice až po jemu podobné opičí bytosti. 

Všechny přírodní životní formy mají, stejně jako člověk, svoji vlastní, vrozenou řeč, resp. možnost se 
dorozumívat, a k těmto formám patří i takzvaná domácí zvířata. A tomu kterému druhu životních forem 
je od přírody dáno, aby své dorozumívací možnosti rozšiřoval na základě své vlastní, dané možnosti učit 
se. Je totiž faktem, že všem živočichům je vlastní i jistá inteligentnost, díky níž se vlivem všelijakých 
daností či napodobováním atd. mohou dále vzdělávat, a tedy se učit. Pomocí své řeči, svého chování 
a všelijakých jiných dorozumívacích možností se mohou velmi mnohé ze všech přírodních životních forem 
rovněž i nějakým způsobem dorozumět, ba i s spřátelit s jinými životními formami, jako tomu bývá např. 
i u psů a koček atd., kteří jsou sobě za normálních okolností vlastně od základu nepřáteli, avšak 
s člověkem se velmi dobře snáší a dokážou se s ním pokojně spojit, avšak mohou vyvíjet i pocity, a tím 
i přítulnost a dobré sounáležité chování. Takzvaní vyšší přírodní živočichové disponují – navzdory 
potřeštěnému, zmatenému mínění lidí – nejen jistou mírou inteligentnosti, ale i schopností instinktivně 
myslet, a tím i utvářet si pocity, jakož i cítit a pociťovat (empfinden), což představuje důvod (a nejen to), 
proč se vyšším a nižším zvířatům, a tím i beze zbytku všem ostatním rodům a druhům přírodních životních 
forem, nemá ubližovat a proč nemají být týrány. 

Každý vyšší rod a každý druh přírodních životních forem – jak jsou nazývány, protože se odlišují 
od člověka, který je vědomě myslící bytostí – je schopen, jak bylo zmíněno, instinktivně myslet, zatímco 
nižší a nejnižší životní formy jsou schopny impulzního, počitkového (Empfindungsdenken) nebo pouze 
reakčního myšlení a reakčního jednání. Nicméně všechny tyto formy, a sice úhrnem veškeré přírodní 
životní formy, disponují schopností řeči, díky níž se alespoň v okruhu příslušníků svého vlastního rodu 
či druhu dokážou dorozumívat. Jak bylo zmíněno, probíhá to tak specificky ve vztahu k vlastnímu rodu 
či druhu, avšak ona řeč může být naprosto rozdílná i v rámci skupiny dotyčných forem a podle místa 
jejich života, což znamená, že kupř. krávy používají a uplatňují naprosto jinou řeč nebo jiný dialekt než 
příslušníci jejich vlastního rodu či druhu, kteří žijí například jen 250 metrů vedle. Věc se tedy má stejně 
jako u člověka, kdy jeden žije kupř. ve Švýcarsku a mluví určitým dialektem švýcarské němčiny, zatímco 
druhý žije v jiných oblastech s různými dialekty a hovoří rovněž švýcarskou němčinou, avšak s naprosto 
odlišným dialektem. Nicméně je i možné, aby se navzájem dorozumívali i vzájemně naprosto cizí přírodní 
živočichové – tedy vyšší a nižší zvířata a ostatní živočichové, jakož ale i rostliny všech rodů a druhů. A to 
přesto, že mluví takříkajíc cizí řečí, jako je tomu i u lidí, kteří mluví např. švýcarskou či klasickou 
němčinou, francouzštinou, italštinou, angličtinou, čínštinou nebo arabštinou, anebo urdštinou 
či hindštinou atd., avšak i navzdory těmto jazykovým bariérám jsou schopni se vzájemně dorozumět, 
a sice aniž by k tomu byl nezbytný vlastní tlumočník. Na Zemi existuje pouze u lidí mnoho tisíc vlastních 
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řečí a dialektů, je jich více méně 10 000, ale u přírodních živočichů je jich mnoho miliónů. Tak je tomu 
právě proto, že rozličnost jejich rodů a druhů zahrnuje milióny, zatímco u lidstva je tato rozličnost pouze 
malá a de facto existuje pouze jeden rod člověka, z nějž se odklánějí různé druhy. Tyto druhy se nějakým 
způsobem odlišují po stránce anatomického vzezření, jakož i po stránce barvy kůže, přičemž se vyskytují 
barvy bílá, černá, hnědá, žlutá, namodralá, narudlá, ba nazelenalá, což však antropologům částečně 
není známo, jelikož jsou ještě velmi vzdáleni toho, aby se s takovými druhy lidí mohli setkat. 

Tady na Zemi existuje rod člověka pouze jeden, zatímco rodů přírodních životních forem jsou právě 
milióny a dělí se na druhy, jež se jistými způsoby na základě mutací z dotyčných rodů utvářejí. Celkem 
vzato se rody životních forem vlastně označují jako rasy, zatímco druhy, jež vlastně představují mutace 
a jež v tomto smyslu z rodů vycházejí, se označují jako míšenecké nebo zkřížené, jelikož potomci mají 
právě různé rodiče příslušející k odlišným rasám, jež se mohou vzájemně oplodnit. To právě tehdy, je-li 
to od přírody možné, neboť v opačném případě by to nebylo schůdné, protože rody jsou od sebe 
za normálních okolností veskrze tak odloučeny, že pohlavní spojení za účelem plození potomstva není 
možné, pokud by to nebylo myslitelné v důsledku nějaké přírodní anomálie.  

 

Quetzal   ...? 

Billy   Ano – na to jsem od té doby již nemyslel, a vzpomínám si už jen na to, že učitel Lehmann byl jaksi 
konsternovaný a říkal, že o tom mám mlčet, protože jinak budu prohlášen za šíleného a »duševně 
nemocného« a budu umístěn do »cvokárny«, v níž potom navždy zmizím. Sfath potom – inu, já už to 
nevím, ale potom ten sešit patrně vzal k sobě. 

Quetzal   Tak tomu jistě bylo, neboť jinak by nebyl uchováván v jeho pozůstalosti. V té je kromě tohoto 
zde uchováno ještě něco jiného, co jsi ručně napsal a co bylo vyhotoveno na psacím stroji. 

Billy   To je možné, ale co všechno shromažďoval, to nevím. 

Quetzal   Ve své písemné práci jsi ale hovořil o pocitech a rozvést něco o tomto tématu by jistě nebylo 
jen důležité, ale i poučné, pokud o tom tedy chceš něco povědět? 

Billy   To samozřejmě můžu, přičemž máš patrně na mysli to, aby tím byly pozemšťanům řečeny některé 
věci, o nichž nejsou vyučováni ve škole, a které jim ani nevysvětlují rodiče, sourozenci, známí, ani jiní 
spolubližní, že? 

Quetzal   Jako obvykle ti nelze nic zatajit. – Jak to vlastně zvládáš, že často dokážeš předpovědět, co 
stojí za tím, co lidé říkají? Již častokrát jsem zjišťoval, že víš, co si myslím, aniž bych to vyslovil. Jak jsi 
toho schopen? 

Billy   To chceš skutečně vědět? 

Quetzal   Ano – děláš to čtením myšlenek? 

Billy   Ne, to z principu nedělám, neboť se říká »myšlenky jsou svobodné a osobní« a to člověka dle 
mého názoru neopravňuje k tomu, aby nevědomě a bez svolení spolubližního pronikal do jeho 
myšlenkového světa, a to ani tehdy, když dosáhl schopnosti tak činit. Myšlenky – ať už dobré nebo 
špatné – jsou osobním vlastnictvím, a to se nemá narušovat ani krást, stejně jako ani fyzické vlastnictví. 
Když ale vím, co chce hovořící člověk povědět, tak to plyne jen z přesného pozorování jeho mimiky, 
z ničeho dalšího. 

Quetzal   To ovšem vyžaduje schopnost, kterou já sám nedisponuji. 

Billy   Té je právě třeba se učit, a to velmi intenzivně, po dobu mnoha let. Jinak to skutečně nejde. 
Vysvětlit k té věci lze následující, co jsem napsal již ve 40. letech 20. století a co Sfath písemně objasňoval 
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i někomu v USA, avšak nedostali jsme na to nikdy odpověď; avšak tady na počítači jsem začal to celé 
vyvolávat a sepisovat. Proto ti to můžu předčíst. Nejprve to ale musím vyhledat – ano, tady, tady jsem 
již vyvolal a sepsal následující text k tématu myšlenky, pocity a emoce: 

Pocity a z nich vyplývající emoce představují produkt předcházejících myšlenek a jsou vlastní univerzálně 
každé životní formě, která disponuje nějakým druhem myšlení, přičemž je zcela lhostejné, jakým 
způsobem se toto myšlení odehrává. Z pocitů se utvářejí rovněž emoce, což se objevuje zvláště u lidí, 
vyšších a nižších zvířat, jelikož ti jsou schopni myslet, neboť pouze myšlení je faktor, jenž umožňuje, aby 
z něj vyvstávaly i pocity. Pokud při vysvětlování odhlédneme od lidí, kteří jsou se svým vědomím schopni 
pěstovat logické, soudné a rozumné myšlenky, jež formují odpovídající pocity, tak jsou následujícími 
bytostmi, které jsou schopny mít myšlenky a pocity, vyšší zvířata. V jejich případě se jedná výhradně 
o savčí živočichy, kteří však nedokážou pěstovat vědomé myšlenky tak jako člověk, neboť jejich 
myšlenkový svět je zaměřen více na instinkty, jako je tomu i u nižších zvířat. Nižší zvířata jsou všichni 
živočichové – jako např. slepice, kachny, želvy, ještěrky, ptáci, hadi, ryby atd. –, kteří jsou ještě schopni 
instinktivního myšlení, z nějž mohou vytvářet pocity. Bytosti, zejména lidé – jakož ale i vyšší a nižší zvířata 
– vyvíjejí ze svých pocitů emoce, které usměrňují jejich tělo, stejně jako způsoby jejich chování, k určitým 
reakcím, avšak také způsoby, jakými zacházejí se sobě podobnými a všemi ostatními životními formami 
všech rodů a druhů, avšak rovněž i s tisícerými věcmi, záležitostmi a situacemi v životě a bytí, v celé 
přírodě, na planetě a ve všech ekosystémech. Budeme-li analyzovat člověka po stránce jeho myšlení 
a z něj vznikajících pocitů, tak zjistíme, že z nich vyvstávají emoce a z těch zase rozhodnutí, jež určují jeho 
chování, a tím i jeho život. 

Podle toho, zda jsou vyvstávající pocity a z nich plynoucí emoce dobré nebo špatné, se utváří lidské 
jednání po stránce života hodnotně, nebo škodlivě, a tím i samotný život člověka. Všemu ovšem vždy 
a v každém případě předcházejí myšlenky, které tvoří ústřední komponentu pro logiku, rozum 
a chápavost a podle nichž vyvstávají pocity a z nich pak emoce a rozhodnutí, jakož i chování a jednání 
člověka. Avšak myšlenky, z nich vznikající pocity a z nich pak dále vznikající emoce mají ještě mnohem 
větší význam: Představují totiž mocné hodnoticí systémy, díky nimž může člověk mnoho situací – jsou-li 
jeho myšlenky správné – ohodnotit automaticky správně, a tudíž může reagovat rychle a rovněž správně. 

Pocity, tedy to, co člověk vědomě prožívá jako strach, svobodu, radost, smutek, selhání a vztek, 
představují v podstatě jen příslovečnou špičku ledovce, který tvoří to, co z nich vše vyplývá. Právě tak, 
jako je u obřího plovoucího ledovce 9/10 jeho objemu skryto po vodou, tak zůstává pro člověka velmi 
mnoho jeho myšlenek, pocitů a z nich vznikajících emočních procesů ležet ve skrytu, aniž by je chápal 
a registroval, avšak tak je tomu pouze proto, že do celé věci zpravidla podprahově a pro něj naprosto 
nevnímatelně zasahují věrské faktory. 

Vyvstávající emoce nezahrnují pouze individuální, resp. subjektivní prožívání, ale celkově i tělesné 
reakce, jež člověka na základě určitých spouštěčů připravují na nějaké chování, které jej motivuje 
k jednání a působení. Tak se člověku např. automaticky zvyšuje krevní tlak a srdeční frekvence, pokud 
vidí něco, co v něm vzbuzuje strach, avšak tím se zlepšuje zásobování krví, z čehož profitují i svaly, jelikož 
uvolněním hormonů následuje optimální zásobování svaloviny energií. Soustředěnost, která se zaměřuje 
na potenciální ohrožení, automaticky zabraňuje tomu, aby se všechny myšlenky věnovaly jiným věcem, 
a umožňuje, aby se člověku dané ohrožení nebo otevřené nebezpečí okamžitě jevilo jako důležité. To 
dále tvoří velmi ideální předpoklad pro dvě ihned se objevující možnosti jednání, totiž bleskově se 
danému nebezpečí postavit na odpor, anebo dát se na útěk. 

Každý pocit plodí dalekosáhlou emoci, která je navíc velmi obsáhlá a činí život člověka ve smyslu 
soustředěnosti života hodným, neboť vpravdě tvoří emoce centrální komponentu nejniternějšího života 
člověka. Avšak emoce má ještě mnohem obsáhlejší význam, neboť jak bylo řečeno, představuje mocný 

http://cz.figu.org/


16 
 

 

Copyright 2023 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

hodnoticí systém, díky němuž člověk dokáže automaticky správně posoudit mnoho situací, pokud jej 
správně používá, a tedy i rychle a správně reaguje. 

Myšlenky vytvářejí komplexní pocitový stav, a tím i vědomé subjektivní prožívání, což vyvolává též 
tělesné pochody a impulsy chování, jež při tom následně sehrávají závažnou úlohu. Že se při tom objevují 
nejrůznější hnutí, jako např. láska, mírumilovnost, strach, vztek nebo silná skleslost atd., to je typické 
pro emoce. Že se při tom spojují tělesné a mentální procesy, jež potom člověka celkově ovlivňují, a mohou 
si jej v extrémním případě dokonce zcela podmanit, to je naprosto normální. Že z pocitů vznikají a pak 
se objevují emoce, to je sice rovněž normální, ale zda je pak člověk pozitivně ovládne, nebo naopak 
negativně a nekontrolovaně realizuje, to potom vyplývá pouze z jeho působení vzešlého z jeho vlastní 
vůle. 

Pocity jsou tedy to, co člověk zpravidla bez velkého přemýšlení jaksi vědomě-nevědomě prožívá jako 
strach, radost, lásku, žárlivost, nenávist, vztek, svobodu či smutek atd. Pocity, z nichž se utváří emoce, si 
v podobě viditelné mimiky, zvuku hlasu a tendencí chování, jakož i v podobě gest, nevyhnutelně razí 
cestu do vnějšího světa. Z toho lze potom pocity a z nich vycházející emoční stav – jenž se nazývá též 
stavem »srdce« (něm. Gemüt), jelikož jsou pocity zjevně chybně definovány i jako »srdce« (něm. Gemüt) 
– rozpoznat, protože své objevující se emoce člověk celkově prožívá navenek a jeho spolubližní je mohou 
vnímat a spoluzažívat. Hovoříme zde kupř. o expresivní řeči a behaviorální komponentě, jež má 
expandující podoby, a zvláště tento aspekt tkví již v samotném pojmu »ex«, který dle svého smyslu 
znamená, že se jedná o pohyb směrem navenek. Že emoce vytvořená z pocitů uniká z nitra navenek 
a následně se manifestuje, to si člověk velmi často uvědomuje až dodatečně – pokud si to vůbec 
uvědomí. 

Jak exaktně a přesně spolu jednotlivé komponenty emočních procesů souvisejí, to je dáno pocity, neboť 
samozřejmě musejí nejprve předcházet myšlenky, jež představují od základu faktory, které vposled 
všechno zapříčiňují. Z toho důvodu neexistují bez myšlenek žádné pocity, stejně jako bez pocitů nemohou 
vznikat vůbec žádné emoce a z nich pak ani žádná hnutí, jednání a způsoby chování. Na tom všem se 
podílejí určité mozkové areály, jež generují a řídí neurobiologické pochody, avšak emoce jsou tak 
komplexní a mnohotvárné, že je prakticky nelze vytvářet kontrolovaně. Navíc nereaguje na určité situace 
každý člověk stejně, což samo o sobě přináší nejrůznější problémy s tím, aby bylo možno emoce zařadit 
do určitého schématu. Pro člověka coby tvora majícího emoce je obtížné umět emoce celkově vnímat, 
a to proto, že nedokáže definovat ani své pocity, přičemž ani není schopen pochopit jejich původ, jenž 
tkví v jeho myšlenkách, které všemu předcházejí. Z této příčiny člověk vnímá celý proces často jen velmi 
difúzně. Tak tomu bývá zvláště tehdy, když jeho pocity nekontrolovatelně »třeští« a člověk již není 
schopen dospívat k jednoznačným a markantním poznatkům, jelikož své pocity, které jsou právě difúzní 
nebo rozptýlené, již správně nevnímá. Pocity a z nich vycházející emoce vnášejí sice do života pestrost 
a rozmanitost, přičemž každý člověk vlastně ví, co myšlenky a z nich vznikající emoce jsou, ale zpravidla 
je není schopen definovat jako to, co vlastně ve svých hodnotách, významech a působení představují. 
Člověk rovněž nechápe ani to, že emoce se neobjevují a neprojevují před pocity, jelikož to probíhá právě 
naopak: Nejprve se z určitých myšlenek vytvoří určité pocity a teprve z nich se pak vyvíjejí emoce. 

Ne vždy jsou pocity a z nich vyplývající emoce dobré a krásné, pozitivní a pokojné, neboť mohou být 
i špatné, negativní, ba dokonce smrtící. Ale pokouší-li se člověk vést svůj život přísně věcně a racionálně 
bez myšlenek, pocitů a emocí, tak se mu to nikdy nezdaří, neboť bez myšlenek, pocitů a emocí by nemohl 
žít a byl by prakticky živým mrtvým. Byl by zdánlivou bytostí bez soucitu, a jeho existence by byla pouze 
zdánlivě lidská a jako prázdná, a byla by i naprosto bezvýznamná. Prakticky by se mu vytratilo i všechno 
to, co jej jako osobu činí jedinečným, jako například v tom smyslu, že by i jeho osobní životní příběh byl 
zcela nicotným. Na pocitech založená emočnost, jež je člověku vlastní, tvoří rozhodující a speciální část 
jeho lidské osobnosti, neboť silné pocity a z nich plynoucí emoce neurčovaly jednání a působení 
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dotyčného člověka pouze v minulosti, ale působí jakožto zvláštní epizody i v jeho současnosti a do jeho 
budoucnosti, přičemž silně určují a průběžně proměňují jeho niterní identitu. Toto jako takříkajíc jeho 
osobní zkušenost, která ukazuje, že se člověk v běhu svého života skutečně mění – což může právě 
probíhat v dobrém i špatném smyslu, a sice vždy podle toho, jak se člověk zaměřuje. Podle toho 
a odvíjejících se událostí se tyto události ukládají do lidské paměti pouze slabě, nebo obzvláště hluboce.  

Emoce požívají často velmi špatné pověsti, a sice zvláště kvůli lidem, kteří vedou svůj život negativně, 
a mají tudíž nedobré a jiným způsobem špatné myšlenky. Kdyby však naopak pěstovali rozumné a dobré 
myšlenky, zvládali v tomto smyslu věci zvažovat a nečinili svá rozhodnutí iracionálně a nevypočitatelně, 
tak by to byli dobří a rozumní lidé. Nelze popřít, že kupříkladu rozepře mnohokrát nevedou k řešení 
problému, a že při nich ani není uplatňováno to, co se lidé naučili. Na stranu druhou přinášejí emoce, 
mohou-li se správně rozvíjet, v běhu času hodnotnou evoluci, jež se velmi kvalitně vyvíjí. Tato evoluce je 
pro člověka nezbytná, aby mohl vůbec činit správná rozhodnutí a dokázal na své okolí přiměřeně správně 
reagovat. Ze správného, a tedy rozumnému úhlu pohledu nepředstavují myšlenky, pocity a z nich 
rezultující emoce nikdy luxus, ale tvoří komplexní systém pomocných prostředků v životě člověka a jeho 
bytí. 

Z evoluce člověka vzešly na bázi jeho myšlenek, pocitů a z nich vznikajících emocí hodnoty důležité pro 
prežití, jakož i všeobecně obsáhlý hodnoticí systém fungující na základě bleskurychlých myšlenek, díky 
němuž může člověk chápat a hodnotit vše, co spadá do oblasti jeho chápavosti – jakož i chápavosti všech 
živočichů vůbec. Tento systém je dán geneticky, a při jeho dalším vývoji je tedy v tomto smyslu dědičný, 
přičemž také zajišťuje, aby z myšlenek vycházely pocity a z nich pak zase emoce, které následně právě 
řídí jednání a chování člověka, a sice podle své povahy příjemně, nebo nepříjemně. Působí-li přitom 
na člověka něco hnusivě, ohavně nebo veskrze prostě odpudivě, tak se z jeho pocitů, které jsou již silně 
určeny odpudivostí, utvářejí rovněž odpudivostí určované emoce, jež se tedy orientují takovým 
způsobem. Tvoří-li si však člověk svými pocity motivaci pro svobodu, štěstí, radost, lásku a mír, tak se 
budou jeho emoce formovat patřičným způsobem a budou mu ukazovat, že se vyplácí, aby vynakládal 
svoji energii, své síly a čas k tomu, aby pěstoval a choval dobré a pozitivní myšlenky, aby z nich tvořil 
i dobré a pozitivní pocity, z nichž se pak zase utvářejí dobré a pozitivní emoce. Avšak lidé, kteří mají již 
špatné a negativní myšlenky, z nichž vytvářejí jim odpovídající pocity a z nich pak emoce téhož druhu, se 
nemusejí podivovat tomu, když jejich život a bytí probíhají špatně, nebo když dokonce propadají 
depresím. 

Pokud špatné a věřící myšlenky tvoří i sobě odpovídající pocity, tak dochází k újmě i mozková kůra, resp. 
důležité části kortexu, a to proto, že člověk špatně zpracovává své emoce. Ze špatných, nesamostatných 
a zvláště z věřících myšlenek vznikají jim odpovídající pocity, jež zase vyvolávají emoce téhož druhu. 
Emoce ale tvoří mocný systém k hodnocení situací a k iniciování jednání a způsobů chování. A emoce 
jsou ve svém působení vždy velmi rychlé, a tudíž emoční reakce začasté proběhne dříve, než si člověk 
danou věc a situaci vůbec uvědomí. Zcela nemluvě o tom, aby o nich vůbec přemýšlel. Emoční spínací 
obvody v limbickém systému dokážou totiž připravit první posouzení a ohodnocení nadcházející situace, 
a to dříve, než poměrně pomalu pracující vyšší oblasti kortexu vzejdou na úrovni pocitů, které se rozvinou 
v emocích z nich se utvářejících a které se do emocí vlévají. 

Pocity jsou velmi důležité a vyprameňují ze sebe v člověku emoce – přičemž tyto procesy jsou 
ze správného pohledu poněkud jiné, než jak tvrdí věda –, a ukazují také, co člověka v jeho životě 
podněcuje a vede. Žel se často stává, že je pro něj situace těžká a namáhavá zvláště tehdy, když je jeho 
myšlenkový svět plný negativity, a když tedy jeho negativní myšlenkové statky vytvářejí špatné, 
ba dokonce zlé pocity, jako je např. strach a zášť, jakož ale i nepřátelství, vztek, ztracenost, hněv a stud 
atd., což jsou tedy faktory, které člověk dokáže jen velmi obtížně kontrolovat, anebo to častokrát 
nedokáže vůbec. Tak tomu bývá především tehdy, když je s člověkem nespravedlivě zacházeno nebo když 
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to tak pociťuje, jakož ale i tehdy, když je mu něco trapné, jako např. nějaké pokárání a podobně, anebo 
hloupá odpověď, obvinění, tvrzení atd. Velmi často člověk neví, jak má na hloupá vyjádření nebo hloupá 
osočení atd. takového druhu reagovat, a proto upadá do rozpaků, stydí se nebo reaguje vzteklivě.  

Myšlenky, z nich vycházející pocity, jakož i zákonitě z nich vznikající emoce představují velmi důležité 
nástroje ke komunikaci; zvláště emoce plní ústřední funkci pro sociální soužití. Velká část lidské 
komunikace probíhá – byť často pouze nevědomě – přenášením emocí na bázi výrazových komponent, 
tedy na bázi mimiky a gestikulace, resp. řeči těla a polohy hlasu. Na této úrovni se může člověk naladit 
na svůj protějšek, dříve než je tento schopen vyjádřit svoji žádost slovy. Na stranu druhou člověk také 
ve větších shromážděních lidí bleskurychle vnímá, kde se odehrávají podstatné věci, a vyhodnocuje, zda 
se vyplatí se jich účastnit nebo jim vyhnout, pokud v nich eventuálně hrozí nebezpečí. Jak důležitá je 
verbální komunikace k tomu, aby tato sociální komponenta komunikace vůbec fungovala, to lze 
kupříkladu vnímat na příkladu lidí, kteří trpí autismem, neboť to jsou bytosti, které jsou stiženy vývojovou 
poruchou, jež působí jako jistý druh negramotnosti, přičemž jsou ve vztahu k rozeznávání nonverbálních 
emočních sdělení a způsobů chování odkázáni na pomoc. Tak je tomu proto, že tito lidé mohou pochopit 
jiné lidi pouze na základě jejich emočního výrazu, a tudíž tíhnou k životu, v němž se silně stahují od svého 
okolí. To je však pouze jedna z mnoha emočních poruch, jež se u lidí objevují a jež od základu 
poznamenávají jejich soukromý, sociální a profesní život. 

Myslivost (schopnost myšlení), sebepřecenování a sebevyvyšování lidí ovlivňují celé jejich jednání 
a chování a vůbec všechny kognitivní procesy, což je případ většiny pozemského obyvatelstva. To se 
odráží rovněž na všech tělesných funkcích, a sice převážně na srdeční frekvenci, krevním tlaku a pocení, 
jež jsou řízeny vegetativním, resp. autonomním nervovým systémem a hormony. Nakonec se z myšlenek, 
jejich pocitů a z nich pramenících emocí odvíjí mimika, gestikulace a zvuk klasu, jakož ale i jednání 
a způsoby chování člověka, přičemž emoce nalézají zvláště skrze mluvu, jednání a chování nevyhnutelně 
cestu do vnějšího světa a projevují se slyšitelně v lidském hlasu, viditelně v lidské mimice a gestikulaci 
a zjevně v lidském jednání a chování. 

 

Quetzal   To by mělo pro dnešek postačovat. Mám ale ještě něco, co mne zvláště zaměstnává a co chci 
s tebou krátce prohovořit, když budeš ... 

Billy   ... přirozeně, o tom přece nepochybuj. Nuže – 
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